1.16. O01ue CBOMCTBA HEPABEHCTB

JIBa uncna, nau anreOpandecknX BBIPAKEHUsI, 00BEIUHEHHBIX 3HAKOM:
>, >, <, <, 00pa3yr0T HEPABEHCTRBO.
[Tepeuncnmm HanboJIee BayKHBIE CBOMCTBA HEPABCHCTB:

(b<a,
a—-b>0,
a+m>b+m,

a-m>b—m,

l.a>b <A
a-m>b-m, ipu m > 0,
a-m>b:m, ipu m > 0,
a-m<b-m, pu m < 0,
a:m<b:m, ipu m < 0.
i a>0,
a b >0,
2.ab>05—>0
b a<0,
i b<0.
i a>0,
a b <0,
3.a-b>0—>0
b a<0,
i b>0.

a
Ilpumeuanus. 1. B HepaBeHCTBAX, CONIEPIKAITUX 3’ CJIEyeT yUUThIBaTh, uTO b # 0.

2. AHanoruyHble YTBEPXKACHUSA CIPABEIJIUBBLI I HEPABEHCTB CO
3HaKaMu <, >.

Ilpumepyl 0151 camokoHmpoJis

1.3>2&2<3.
2.x+t4>0<= x> 4.
3.6x> 12 = x> 2.



4.§<5c>x<15

5.x>8 < x<-8.
63x—1<8c%h<9¢3x<&

{x—2>Q
_ x—5>0,
7.x 2>O¢>
xX—35 x—2<0,
_x—5<0
_xSO,
, x+32>0,
8. x 3 x<0&= x(x+3)<0<
x>0,
_x+3£0
_{3x—820,
_ 5x+2>0,
9.3*=8 5 *
S5x+2 3x—-8<0,
| (Sx+2<0
4?—x£0,
_ 6x+1>0,
10 =% <0
6x+1




